

3. Быстро идя домой, я не мог унять дрожь. Я не понимал, почему при первом-же намёке на то, что она &#8212; монстр, я не рванул домой теряя голову. Мне было страшно от того, что я остался и как сильно вскружило мне голову возбуждение. «Это не нормально.» &#8212; думал я. «Так не бывает.» &#8212; пытался найти объяснения, но в голову ничего не шло. Уже дома я заперся у себя в комнате и просто сидел, думая и вспоминая обо всём. Как завтра я пойду в институт и как объясню то, что меня не было на последней паре &#8212; я пока не знал&#8230;

День прошёл, а меня никто ни о чём не спрашивал. «Оно и к лучшему.»

Утром встал нормально, если не думать о произошедшем. Я правда пытался убедить себя в том, что всё мне показалось и Кисилия просто извращенка, но я видел то, что видел, а глазам я верю.

Я не хотя шёл в сторону института и молил, лишь-бы не встретится с монстром. Благо пары с ней у нас сегодня не было, хотя от этого не легче.

&#171;Ты чё?&#187; &#8212; спросил меня Макс и я вздрогнул. &#171;Лёх, да чё с тобой?&#187; &#8212; взволновался он.

&#171;Я. Я не знаю, Макс. Не знаю.&#187; &#8212; растерянно сказал я, посмотрев на друга так, будто тот может мне как-то помочь. Глупо, но почему-то так хотелось в это верить.

&#171;Л-ладно, пошли в кабинет.&#187; &#8212; положив мне руку на плечо, сказал Максим и мы продолжили идти.

«Не ужели по мне так заметно, что у меня что-то не так?» &#8212; думал я, зачем-то смотря на свою ладонь. Макс наверное рассказывал мне о своей новой девушке, но я не слушал, лишь иногда поддакивал для приличия.

День прошёл напряжённо, но к счастью, я не видел Кисилию до третьей пары. Когда я направлялся к выходу из института, по спине моей кто-то провёл ладонью. Выскочив вперёд, на пути моём встала она. Кокетливо улыбаясь, Кисилия смотрела на меня пожирающим взглядом.

&#171;Не пишешь, не звонишь. Даже не зашёл в течении дня. Как-же так, Лёша?&#187; &#8212; спрашивала она, медленно двигаясь всё ближе ко мне. Я инстинктивно подавался назад.

&#171;А я ведь ждала.&#187; &#8212; продолжала она и вдруг резко сделала шаг ко мне, встав почти вплотную.

&#171;Может дело в моём лице, Лёш? Не нравятся острые зубки?&#187; &#8212; прошептала она мне и улыбнулась. От вида её длинных и острых зубов, я трясусь, упал и больно ударился задницей о пол.

Глаза Кисилии сильно пожелтели, а зрачки сильно расширились.

&#171;Ты теперь в моей стае, Лёша, и ты никак не сможешь это изменить.&#187; &#8212; жутко прорычала она не своим, более грубым, почти мужским голосом. Я стал быстро ползти назад, но одним прыжком она оказалась возле меня.

«Остаться подольше и подождать, пока все уйдут, было явно плохим решением.» &#8212; ругал себя я, пытаюсь абстрагироваться от происходящего сейчас со мной.

Я тяжело и не ровно дышал, не моргая и не отводя глаз от монстра. Я бы мог попытаться

ударить её. Мог бы вскочить и бежать, но я был в ступоре и просто до всего этого не додумался. Да и не факт, что получилось-бы.

Кисилия толкнула меня в грудь и я лёг. Она залезла на меня и смотрела сверху вниз.

«Попробуем, какой ты на вкус?» широко улыбаясь, спросила она и тут мне в голову ударил адреналин. Я понимал, что если сейчас ничего не сделаю, то скорее всего умру.

Подогнув ногу, я с силой толкнул Кисилию от себя. Развернувшись, только я хотел рвануть с места, как почувствовал сильный удар по голове. Я вытянул руку, но не смог её напрячь, что-бы двинуться вперёд. Меня снова развернуло на спину.

«Какой бойкий. Боец. Мне нравится.» рычала Кисилия а слюна из её рта капала мне на щеку.

«Меня сейчас съедят заживо. Что, блять, может быть хуже!» пронеслась громко мысль в голове.

Словно пьяный в тумане, я шевелился и пытался хоть как-то уползти, но получалось скорее жалко, чем удачно. Посмотрев на девушку, что почему-то была у моих ног, я почувствовал укол боли в голове и расслабившись, усталился в потолок. Моё тело задёргалось и затем я почувствовал как мой член обхватывает что-то тёплое.

«Ч-что?» непонимающе подумал я и посмотрел на свой член.

Кисилия смотрела на меня улыбаясь, а мой член растянул её щёку изнутри. Я чувствовал как её необычайно длинный язык обволакивает меня там и пришло такое сильное возбуждение, что о боли больше не было и речи.

«Ч. Что ты делаешь?» сдавленно спросил я, понимая что сейчас будет.

«Ты.. М-м-м.» не сдержался я и кончил ей в рот. Кисилия хихикнула с членом во рту и стала глотать моё семя. Она посидела так ещё секунд пять и вынула мой орган изо рта. Облизнувшись, она поигралась с членом рукой и легла головой на мой пах.

«Ты вкусный.» сказала Кисилия и зевнув, прикрыла глаза.

Отдышавшись от напряжения и оргазма, я сначала замер, затем тихонько стал выползать из под преподавательницы.

«Эй, уже уходишь?» вдруг подняла голову девушка и я снова замер, не зная, что ответить. Она молча немного приподнялась, давая мне вылезти. Отползая назад, я смотрел ей в глаза а она смотрела в мои, не двигаясь, так и оставшись на месте. Скрывшись за углом коридора, я рванул к выходу из здания.

«Ам.. у тебя.» удивлённо обратилась ко мне знакомая девушка возле входа в институт, указывая пальцем на мои штаны. Посмотрев вниз, я увидел большое, мокрое пятно на паху.

Растерявшись, я не нашёл ничего лучше, чем сказать «Вот так бывает, когда тебя не отпускают с пары в туалет.» и пожав плечами, убежать, не дожидаясь ответа.

4. Дома я быстро снял с себя всю одежду и закинул в стиралку. Тщательно помывшись, я оделся в чистое и встал в ступор. Я просто не знал, что мне делать дальше. Вдруг раздался телефонный звонок.

«Лёх, короче после завтра идём с Юлей в клуб. Давай действуй.» сказал Макс.

«Стой.. чего?» спросил я, не уместя столько мыслей в голове.

Аньку приглашай завтра с нами в клуб пойти. Договаривались с тобой, забыл уже? спросил друг и я мысленно завыл.

Макс, у меня что-то настроения нет. начал отмазываться я.

Нет-нет-нет, Лёх, уже сколько раз было. Ты либо её приглашаешь завтра, либо я начинаю операцию по сведению вас вместе, понял? поставил ультиматум Макс и отключился от звонка.

Сука! крикнул я, чуть не бросив телефон в стену. За последние дни слишком многое произошло, потому я был весь на нервах. Оно и не удивительно.

Блять, Максим, ну как-же всё не вовремя. взвыл я и был готов сесть и разрыдаться.

Я дома! крикнула вошедшая в квартиру мать.

«Так, ладно. Спокойно, Лёха, спокойно.» успокаивал себя я, смотря на своё отражение в зеркале.

Следующим днём я не пошёл в институт. Не хотел контактировать с Кисилией. Написал Ане, предложив завтра сходить в клуб. Ожидал отказа, а она согласилась. «Нервотрёпка продолжается.» подумал я. Аня нравилась мне ещё со школы и уже были попытки пригласить её погулять, но тогда всё кончалось её сокрушительным Нет. Не знаю, почему в этот раз она согласилась. Так-же не знаю, почему в этот раз мне было так легко взять и написать ей. Неделю назад у меня бы сбилось дыхание, напиши я ей, а сейчас; Возможно сказывается бред, творящийся в последние дни. Так или иначе, завтра я иду в клуб с девочкой, что так давно мне нравилась. И как-же было приятно переключится на что-то, лишь-бы не думать о том, что я видел какую-то жуткую тварь. Сначала во сне, а затем и наяву. Её длинные зубы; Порой, вытянутая пасть; «Её запах;» пронеслась странная мысль в голове.

И я снова не был в институте. Просто не смог заставить себя пойти. Макс звонил и спрашивал, всё-ли хорошо и в силах-ли наши планы. Я успокоил его, сказав что вечером встретимся. Мне даже из дома выходить было страшновато, но позволить другу начать его дурацкую операцию я не мог.

В шесть часов вечера я зашёл за Аней. Стоял и переводил дыхание возле её подъезда минут пять. От волнения меня аж потряхивало, а когда она открыла дверь, я вспомнил, почему так долго не решался снова заговорить с ней. Она была безумно красива и в красном платице просто сводила с ума. Её милые красные щёчки и лёгкая улыбка заставляли комом сдавливать моё горло. При встрече я даже не смог ничего сказать, благо она поддержала меня и заговорила первой.

Идя с такой классной девушкой, я совсем позабыл о Кисилии и её.. особенности.

Встретившись с Максом и его новой девушкой, мы направились в клуб.

Танцы, смех, уютные разговоры. Улыбки, объятия и поцелуи. Вечер был отличным. Был-бы я посмелее, может и ночь была-бы такой-же, но увы, что имеем. Поцелуй на прощание и вот я уже дома.

На утро мне написала Аня, чем очень взбодрила меня.

Классно посидели. Не против встретится сегодня? написала она.

Да, конечно. Буду рад. ответил я, чуть не начав прыгать от счастья.

Сегодня я решил пойти в институт. Я просто буду находиться с людьми, тогда Кисилия не сможет мне ничего сделать. Наверное;

«Ну как у моего друга на личном фронте?» спросил меня Макс улыбаясь.  
«Слишком хорошо.» ответил счастливый я. «А Юля оказалась именно той, кем и представилась, как я заметил?»

«Я и не сомневался.» ответил друг.

«Ну да, конечно. Это ведь я всё ныл, что Юленька может оказаться не той, кем представилась и обидеть моего лучшего друга.» подколол я Макса и мы оба посмеялись.

«Ну так да.» подыграл он мне. «Я ведь уже к тебе приставать начал. Там глядишь, друг, мог оказаться.»

«Привет.» перебила подошедшая сзади Аня Макса, приятно нам улыбнувшись.

«Привет.» поздоровался я с ней, так-же улыбнувшись.

«Привет, Ань. Ну я вас оставлю тогда. Мне ещё к Ларисе зайти нужно с лабораторной.» соврал Макс и удалился.

«Сядем вместе на первой паре?» спросил я.

«Не будь таким назойливым!» поругал себя я мысленно.

«Да, конечно.» согласилась Аня и я почувствовал облегчение.

«Круто.» сказал я на выдохе.

«Лёша, если что, первая и вторая пара поменялись местами. Вот, предупреждаю.» сказала подошедшая сокурсница, главная помощница классной руководительницы.

«Да, хорошо.» ответил я и тут-же помрачнел.

«Я буду сидеть с Аней на паре у Кисилии.» пронеслась нехорошая мысль в голове.

«Ты чего задумался? Пойдём.» сказала Аня всё так-же улыбаясь и неожиданно схватив меня за руку.

Что-то внутри меня кричало «Беги!», но вот Аня потянула меня за собой.

«Только давай за мою сядем, хорошо?» спросил я девушку, глупо надеясь на то, что сзади нас не заметят. Она согласилась и мы сели за парту.

«Здравствуйте, ребят.» поздоровалась весело вошедшая Кисилия.

«Здравствуйте.» хором раздались голоса учеников.

«Готовы к самостоятельной?» спросила преподавательница и посмотрела на меня. Улыбка её медленно исчезла с лица.

Прислано: ННОУ

Рубрики: Из присланного, Минет, Молодые, Разное, Случай, Странности, Студенты и Фантастика.